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Ejercicio 1
Losuumapasoselec&énioospuaelcauﬂnhumanosondisposiﬁvosqmreguhnlavelocid.ddebombeow'diaco.ﬁnla

figura se representa el esquema de control del mismo.

1. Seubcquewmdonmpasomoonmﬁpodesislmimplmmdo,pmbajpunqmodeRX(p.cj.mm
aeropuerto), la perturbacién que se origina se puede considerar como un escalén unitario. Disefiar €] valor de la
ganancia K para que ¢l incremento del ritmo cardiaco real sea < 0.5 voltios.

2, quhmﬁkdﬂdmhelwmwmwdesuﬁimmm“dwudmhm
en régimen permanente, que estas variaciones pueden ejercer sobre la sensibilidad de entrada del sistema. Razonar
brevemente el resultado obtenido.

Indicar como seria la sensibilidad del sistema (en régimen permanente).
Seleooloaelsimmndcmmapusosaumpmadeedadwmudaquewﬂhaciendomejadcioﬂsioo
moduado.CalcuhrhmagxxiNddelasm’bilidaddrihnowdiaeonmmlde%jpulmciaulminuto.Considéwsc
en este caso K=10.
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Ejercicio 2
Obtener el modelo lineal del sistema representado por la ecuacion diferencial, en torno al punto de funcionamiento definido

por Xg=3. A partir del modelo lineal, obtener la funcién de transferencia Y(sy/X(s)
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Ejercicio 3
Justificar razonadamente la siguiente afirmacion:
“La accién de control serd elevada en aquellas frecuencias en que la cadena cerrada observe un comportamiento mucho

mejor que la cadena abierta”™
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Einicio 4
En la figura se representan las funciones de sensibilidad para un sistema con 2 controladores diferentes.
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* Marque en la grifica el ancho de banda de ambos sistemas.;Cual es mayor?;que inconvenientes ?
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* Indique cual de los dos presenta menor estabilidad relativa.; Porque? o Yolas tctack rela Rote
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* ;Qué tipo de sistema ante perturbaciones es uno de ellos?; Porque? » Ul
B~ Rp 0 =5 D= H i/ Poudleuts de S¢a bai® freanent
pe Dyz—> o048 : D, =208Y,,
¢ Indique cual de los dos sistemas sera mas propenso a la influencia de los ruidos de medida?;Porque?

Df awds opeuso Gue b, por teuer un AB amayer.



